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Tablette éclairante LED
LED lighting shelf
Instructions de montage
Mounting instructions

Nécessaire / Necessary

x 1 10 min

Références / References

LSEELED45 09493126 LSEELED60 09493127
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I Données techniques / Technical data

Cette tablette éclairante est apte à être installée dans des surfaces normalement inflammables. Elle est 
également apte au montage sur des meubles et dans des meubles. / This ligthing shlef is suitable for installation 
in normally flammable surfaces. It is also suitable for mounting on cabinets and inside cabinets.

Reférence / Reference LSEELED

Alimentation luminaire / 
Light power supply 230 V ~ 50 Hz

Flux lumineux de la source / Light 
source luminous flux 1281 Lm

Puissance de la source / 
Light source power 14 W

Température de couleur de la source / 
Light source colour temperature 4000 °K

Indice de protection / 
Index protection rating IP20

Isolation électrique / 
Electrical insulation Classe II / Class II

Ce luminaire intègre une source lumineuse de classe G. / This light integrates a class G light source.

FOURNIER
LS_ESH_01

14

LSEELED

Ne jetez pas le produit avec les ordures ménagères. Veillez à le déposer dans un point de collecte ou 
dans un centre agréé afin de garantir son recyclage. Pour plus de renseignements, contactez votre 
administration locale ou régionale. / Never throw out the product with domestic waste. Please take it 
to a collection point or an approved centre to ensure that it is recycled. For more information, contact 
your local or regional administration.

La source lumineuse et l’alimentateur de ce luminaire ne sont pas remplaçables. 
Lorsque la source lumineuse ou l’alimentateur atteint sa fin de vie, le luminaire entier 
doit être remplacé. / The light source and the driver of this light are not replaceable. 
When the light source or the driver reaches the end of its life, the entire light must be 
replaced.



NOT_0000400_02 3 / 4

4

Aidez-vous de la ventouse fournie ! / 
Help yourself with the supplied suction pad!

Choisissez le côté du raccordement en fonction de l’emplacement de votre prise électrique / 
Choose the connection side according to the location of your electrical outlet

3

1 2258 mm (LSEELED45) 

408 mm (LSEELED60)

≈ 15/20 mm

1

Utilisez des vis et chevilles (non fournies) 
adaptées selon le support. / Use screws and 
plugs (not included) adapted to the support.
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Charge admissible de 2 Kg par 10 cm linéaire / Allowable load of 2 Kg per 10 cm linear

Vous pouvez connecter plusieurs tablettes éclairantes en série. / You can connect several 
lighting shelves in a series.

230 V ~ 50 Hz
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7 Branchement électrique / Electrical connection

Le luminaire doit être installé par un électricien qualifié et câblé conformément aux exigences 
nationales en vigueur. / The light shall be installed by a qualified electrician and wired in 
accordance with the national requirements in force.

Coupez l’alimentation générale / Cut off the general power supply

Conformément à la norme NF C 15-100, raccordez la tablette à un boitier de jonction (boîtier plastique pour 
protéger les raccordements) non fourni / According to standard NF C 15-100, connect the tablet to a junction 
box (plastic box to protect the connections) not supplied.

1

2


